



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



OPĆINA SVETI JURAJ NA BREGU
Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/24-01/05
URBROJ: 2109-16-03-24-3
Pleškovec, 28. studenog 2024.

**ZAPISNIK SA 23. SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU
ODRŽANE DANA 28. STUDENOG 2024. GODINE**

Sjednica se održava u vijećnici Općine Sveti Juraj na Bregu, Pleškovec 29, s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić, temeljem članka 31. Statuta Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 30/23), članka 81. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21) i sazivom KLASA: 024-02/24-01/05, URBROJ: 2109-16-03-24-1, od 20. studenog 2024. godine.

PRISUTNI VIJEĆNICI:

Anđelko Kovačić, Marijan Rodinger, Zlatka Vinković, mag.geogr., mag.hist., Maja Bistrović, mag.ing.geoing., Lidija Lepen, Tihomir Karničnik, mag.ing.el., Antun Korunić, Vedran Kovačić, Anđela Novak, Damir Novak i Dragica Vugrinec, ing.građ.

OPRAVDAO IZOSTANAK: Josip Novak.

OPRAVDAO KAŠNJENJE: Nikola Horvat, bacc. ing.comp.

OSTALI PRISUTNI:

Anđelko Nagrajsalović, bacc.ing.comp., općinski načelnik, Karolina Karničnik, Natalija Tuksar, bacc.oec., Danijela Turk, bacc.oec., referenti Općine Sveti Juraj na Bregu.

PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: Sanja Heric i Izak Vrtarić.

ZAPISNIČAR:

Karolina Karničnik, referent.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić pozdravio je sve prisutne i započeo voditi sjednicu te predložio dnevni red iz saziva

DNEVNI RED:

1. Utvrđivanje kvoruma,
2. Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi...),
3. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,

4. Prijedlog Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, Projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu Općine Sveti Juraj na Bregu i Obrazloženje Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu,
5. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
6. Prijedlog Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
7. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini,
8. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini,
9. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu,
10. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
11. Prijedlog Programa korištenja sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
12. Prijedlog Programa utrška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu,
13. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini,
14. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje,
15. Prijedlog Odluke o isplati pomoći umirovljenicima i osobama starijima od 60 godina s područja Općine Sveti Juraj na Bregu povodom božićnih blagdana,
16. Prijedlog Odluke o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu u školskoj godini 2024./2025.,
17. Prijedlog Odluke o ostvarivanju prava na jednokratnu novčanu potporu za novorođeno dijete,
18. Prijedlog Odluke o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Sveti Juraj na Bregu,
19. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje 2025. – 2028. godine,
20. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine (kat.čest.br. 6529/3, k.o. Zasadbreg) i
21. Prijedlog Plana davanja koncesija u 2025. godini.

(Nakon predloženog Dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu predložio je dopunu Dnevnog reda točkom 22. Prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu i točkom 23. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.)

DOPUNA DNEVNOG REDA:

22. Prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu i
23. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je Dnevni red s dopunom 22. i 23. točke na usvajanje, vijećnici su jednoglasno s 11 glasova „za“ usvojili Dnevni red.

Točka 1.

Utvrđivanje kvoruma

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća - konstatirao je da je na sjednici nazočno 11 vijećnika te je utvrdio postojanje kvoruma, a time i pravovaljanost svih donesenih odluka.

Točka 2.

Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi...)

Antun Korunić, vijećnik – kod Beleca u Lopatincu se dovozi neki šljunak, postavio je pitanje zašto se dovozi odnosno za što je to?

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – započeli su radovi na proširenju kanalizacijske mreže u Lopatincu u ulici Ive Lole Ribara, izvođač je Tegra. Krenuli su od Dobošičeve dvorane do skretanja u ulicu do prepumpne stanice. Nakon kanalizacijskih radova tvrtka HN gradnja izvoditi će radove na vodovodnoj mreži. Kanalizacija ide dalje prema ulici Vladimira Nazora prema glavnoj cesti. Kad se radovi završe u ulici Ive Lole Ribara odlaze u Poljsku ulicu odnosno ostatak Poljske ulice. To je materijal koji se tamo deponira za gradnju kanalizacije. Plan je da bi do kraja drugog mjeseca slijedeće godine Tegra bila gotova s radovima. Nakon izvedenih radova obje ulice će se asfaltirati. To znači da bi onda kanalizacija bila gotova u cijelom naselju Lopatinec.

Tihomir Karničnik, vijećnik – postavio je pitanje uz komunalne djelatnosti. Prije je bila praksa da nakon izvedenih radova po naseljima da se potpisuje lista izvedenih radova i to su potpisivali predsjednici mjesnih odbora te se samim time moglo pratiti što se radi i što je još potrebno napraviti, dok u zadnje vrijeme nema više toga. Zanimalo ga je tko dogovara određene poslove i tko potpisuje sada za te radove odnosno tko kontrolira što se sve izvodi na području pojedinog mjesnog odbora?

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – budući da narudžba ide iz općine, praksa je bila da mjesni odbori prate što se događa, naravno da koji hoće to još uvijek to mogu. Događalo se da su neki mjesni odbori u potpunosti izignorirali to i onda kad je izvođač došao predsjedniku mjesnog odbora na potpis onda mu je predsjednik rekao „gle ja to nisam vidio“ tak da zapravo to više sad radi komunalni redar i načelnik. Znači sve što se radi u naselju dogovori se s predsjednikom mjesnog odbora, oni uvijek mogu kontrolirati, vidjeti, prigovoriti i pohvaliti ali kontrolirano je od strane općine. Zamolio je da se i dalje predsjednici mjesnih odbora brinu i prate što se događa na području njihovih mjesnih odbora.

Točka 3.

Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara treću točku dnevnog reda te iznosi da je Zapisnik sa 22. sjednice dostavljen u materijalima, naglašava da se sukladno članku 82. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu o zapisniku ne raspravlja, da svaki vijećnik ima pravo iznijeti primjedbu na zapisnik, a o osnovanosti primjedbe na zapisnik odlučuje se na sjednici bez rasprave.

18:11 sati, **Nikola Horvat, bacc. ing.comp.**, vijećnik priključio se sjednici Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na usvajanje Zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu KLASA: 024-02/24-01/04, URBROJ: 2109-16-03-24-3 od 26. rujna 2024. godine, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, usvojili Zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.

Točka 4.

Prijedlog Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, Projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu Općine Sveti Juraj na Bregu i Obrazloženje Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara četvrtu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prihodi poslovanja planirani su sa 6,2 milijuna eura, prihodi od prodaje 50 tisuća eura, rashodi poslovanja su oko 3 milijuna 950 tisuća eura, rashodi za nabavu nefinancijske imovine 4 milijuna 900 tisuća eura, planira se zaduženje u 2025. godinu u iznosu od 1,5 milijuna eura prvenstveno zbog završetka projekta na dogradnji dječjeg vrtića u Brezju i izdaci za otplatu zajmova su negdje oko 180 tisuća eura. Ukupni prihodi su planirani sa 7,7 milijuna eura, višak prihoda iz prethodnih godina je negdje oko 1,3 milijuna eura. Znači proračun za 2025. godinu je negdje oko 9 milijuna eura.

Pročitao je stavke s većim iznosom i pojasnio pojedine planirane prihode odnosno rashode.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Dragica Vugrinec, Zlatka Vinković i Tihomir Karničnik

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, Projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu Općine Sveti Juraj na Bregu i Obrazloženje Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Proračun Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, Projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu Općine Sveti Juraj na Bregu i Obrazloženje Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu,
2. Proračun Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, Projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu Općine Sveti Juraj na Bregu i Obrazloženje Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 5.

**Prijedlog Odluke o izvršavanju
Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu**

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara petu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovom odlukom utvrđuje se način izvršavanja Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, upravljanje prihodima i primicima, rashodima i izdacima, opseg zaduživanja, propisuju prava i obveze svih proračunskih korisnika, pojedine ovlasti načelnika te druga pitanja o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu.

U izvršavanju Proračuna primjenjuju se odredbe Zakona o proračunu.

Napomenuo je, da je Općina Sveti Juraj na Bregu izdala je jamstvo Međimurskim vodama d.o.o. Čakovec za zaduživanje kod HBOR-a u iznosu od 313.242,36 EUR za kredit za financiranje Sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Čakovec a očekivani iznos duga na kraju proračunske 2025. godine planira se u iznosu od 47.200,00 EUR. Općina Sveti Juraj na Bregu će se u 2025. godini zadužiti za dugoročni kredit u trajanju od 10 (deset) godina (120 mjeseci), u iznosu od 1.500.000,00 EUR za „Dogradnju i rekonstrukciju dječjeg vrtića u Brezju.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
2. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov su sastavni dio.

Točka 6.

Prijedlog Socijalnog Programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara šestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – javne potrebe u Socijalnom programu su pomoći za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih, nemoćnih i drugih osoba, koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti.

Sredstva za realizaciju Socijalnog programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu u ukupnom iznosu od 754.500,00 EUR-a. Sve stavke su već rečene uz plan proračuna za 2025. g.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Socijalnog Programa Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Socijalni program Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
2. Socijalni program Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 7.

**Prijedlog Programa javnih potreba u sportu
na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini**

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara sedmu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – javne potrebe u sportu na području Općine Sveti Juraj na Bregu ostvarivat će se: djelovanjem sportskih udruga te pomaganjem i promicanjem sportskih aktivnosti na čijim će se sportskim priredbama i akcijama pridonijeti razvitku i promicanju sporta i aktivnostima sportskih udruga povodom državnih, županijskih a posebno praznika Dana Općine. Na području Općine Sveti Juraj na Bregu egzistiraju sljedeći sportovi: nogomet, rukomet, atletika, stolni tenis, streljaštvo, šah i ostalo. Sredstva za potrebe sporta planiraju se u ukupnom iznosu od 80.000,00 EUR-a.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, vijećnici su s jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Program javnih potreba u sportu na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini,
2. Program javnih potreba u sportu na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 8.

**Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi
na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini**

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara osmu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – javne potrebe u kulturi na području Općine Sveti Juraj na Bregu ostvarivat će se: djelovanjem udruga u kulturi i pomaganjem, promicanjem kulturnog i umjetničkog stvaranja i akcijama i manifestacijama u kulturi koje će pridonijeti razvitku i promicanju kulturnog života.

Sredstva za potrebe kulture raspoređuju se u ukupnom iznosu od 60.000,00 EUR-a.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Program javnih potreba u kulturi na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini,
2. Program javnih potreba u kulturi na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 9.

**Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini
na području Općine Sveti Juraj na Bregu**

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara devetu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim Programom utvrđuje se održavanje komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, opseg radova održavanja i financijska sredstva za ostvarivanje Programa. Predložio je da vijećnici daju prijedlog izrade ograde na groblju. Pojedine stavke je dodatno pojasnio.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao: Anđelko Kovačić.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu,
2. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini na području Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 10.

**Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture
na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu**

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara desetu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim Programom građenja komunalne infrastrukture utvrđuje se građenje komunalne infrastrukture te sadrži procjenu troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekta građenja komunalne infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja. Opseg poslova na građenju komunalne infrastrukture može se mijenjati ili pak nadopunjavati u skladu s odlukom općinskog načelnika i Općinskog vijeća, a prema priljevu financijskih sredstava predviđenih kao izvor financiranja.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,

2. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 11.

Prijedlog Programa korištenja sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara jedanaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovim Programom utvrđuje se namjensko korištenje djela od 30% naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru koji su prihod Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu planira se u iznosu od 100,00 EUR-a a koristit će se za asfaltiranje cesta

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Programa korištenja sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Program korištenja sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu,
2. Program korištenja sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov su sastavni dio.

Točka 12.

Prijedlog Programa utška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara dvanaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – Programom utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu utvrđuje se namjena trošenja sredstava ostvarenih kao prihod Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu po osnovi šumskog doprinosa koji se planira u iznosu od 500,00 EUR-a i utrošit će se za održavanje komunalne infrastrukture – održavanje nerazvrstanih cesta.

Šumski doprinos plaćaju pravne i fizičke osobe, osim malih šumoposjednika, koje obavljaju prodaju proizvoda iskorištavanja šuma (drvni sortimenti) jedinicama lokalne samouprave u visini od 5% u odnosu na prodajnu cijenu proizvoda po panju.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Program utška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Program utrška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu,
2. Program utrška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 13.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara trinaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovom se Odlukom utvrđuje način i postupak raspodjele i isplata sredstava u 2025. godini iz Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za redovito financiranje političkih stranaka članova predstavničkog tijela koji su izabrani za vijećnike u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu. Za svakog vijećnika u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu za 2025. godinu, utvrđuje se iznos od 265,45 EUR-a a doznačuju se na žiroračun političkih stranaka tromjesečno u jednakim iznosima.

Nezavisni vijećnici su se u ovom mandatu odrekli naknade.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini,
2. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Sveti Juraj na Bregu u 2025. godini, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 14.

Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara četrnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – daje riječ vijećniku Damiru Novaku.

Damir Novak, vijećnik - koji se sastoji od planskih dokumenata kao što je bilo prije spomenuto, napravljena Procjena od rizika nesreća na području općine kao i Plan djelovanja civilne zaštite. Svi se oni redovito ažuriraju. Imamo operativne snage koje su stožer CZ, operativne snage vatrogastva – VZO sa 5 DVD-a, operativne snage Crvenog križa – težišno GD CK Čakovec, operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja – težišno HGSS stanica Čakovec, udruge općine i pravne osobe od interesa za sustav CZ Općine određene njenom odlukom, postrojbe i povjerenici CZ i koordinatori na lokaciji.

Pojasnio je tko će se uključivati u slučaju potrebe i tko će što raditi i da će se pribaviti oprema i sve će se financirati iz proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za što je ukupno predviđeno 188.500,00 EUR-a za 2025. godinu, 198.500,00 EUR-a za 2026. godinu i 198.500,00 EUR-a za 2027. godinu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje,
2. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 15.

Prijedlog Odluke o isplati pomoći umirovljenicima i osobama starijima od 60 godina s područja Općine Sveti Juraj na Bregu povodom božićnih blagdana

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara petnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – umirovljenici i osobe starije od 60 godina imaju pravo na isplatu pomoći povodom božićnih blagdana. Uvjeti za ostvarivanje prava da je prebivalište/stalno boravište na području Općine Sveti Juraj na Bregu, da ukupni iznos svih mirovina iznosi do 500,00 EUR mjesečno i da dohodak i neoporezivi primitci (bez socijalnih potpora) osoba starijih od 60 godina iznosi do 250,00 EUR mjesečno.

Pomoć povodom božićnih blagdana isplaćuje se u iznosu od 50,00 EUR.

Vijećnici su predlagali razne prijedloge ali se zaključilo da je prijedlog da se isplati na način kao što se i do sada isplaćivalo. To je ogroman novac. Predlagalo se da bude i različite kategorije jer umirovljenici nemaju iste mirovine. Različiti su načini po pojedinim općinama i gradovima, a Općina Sveti Juraj na Bregu ima svoj prijedlog odnosno način isplate božićnice.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Anđela Novak, Damir Novak, Dragica Vugrinec i Marijan Rodinger.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o isplati pomoći umirovljenicima i osobama starijima od 60 godina s područja Općine Sveti Juraj na Bregu povodom božićnih blagdana, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o isplati pomoći umirovljenicima i osobama starijima od 60 godina s područja Općine Sveti Juraj na Bregu povodom božićnih blagdana,
2. Odluka o isplati pomoći umirovljenicima i osobama starijima od 60 godina s područja Općine Sveti Juraj na Bregu povodom božićnih blagdana, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 16.

Prijedlog Odluke o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu u školskoj godini 2024./2025.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara šesnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovom Odlukom uređuje se sufinanciranje produženog boravka djece u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu i Područnoj školi u Zasadbregu kao šire javne potrebe te se utvrđuju načini sufinanciranja i mjerila za naplatu usluge.

Program produženog boravka za učenike razredne nastave osnovne škole sufinancirat će se iz proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu. Mjesečno će sufinancirati 50% iznosa produženoga boravka za prvo dijete, dok će za drugo i svako sljedeće dijete istovremeno upisano u Osnovnu školu sufinancirati 75% iznosa produženog boravka. Financirati će i plaću učiteljice u produženom boravku u Područnoj školi Zasadbreg u cijelom bruto iznosu. U slučaju nastanka dodatnih nepredviđenih izdataka nastalih (zamjena za zaposlenicu u produljenom boravku zbog bolovanja, smanjenje broja korisnika i drugih nepredviđenih izdataka) Općina Sveti Juraj na Bregu se obvezuje nadoknaditi nastale izdatke.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Dragica Vugrinec, Tihomir Karničnik i Marijan Rodinger.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu u školskoj godini 2024./2025., vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu u školskoj godini 2024./2025,
2. Odluka o sufinanciranju Programa produženog boravka u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu u školskoj godini 2024./2025, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 17.

Prijedlog Odluke o ostvarivanju prava na jednokratnu novčanu potporu za novorođeno dijete

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara sedamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovom odlukom uređuje se pravo na isplatu jednokratne novčane potpore za novorođeno dijete te uvjeti i način ostvarivanja tog prava.

Pravo na jednokratnu novčanu potporu ostvaruje se za dijete čije je prebivalište, kao i prebivalište jednog od roditelja ili skrbnika na području Općine Sveti Juraj na Bregu te uz uvjet da imaju podmirene sve dospjele obveze.

Jednokratna novčana potpora za novorođeno dijete iznosi 1.000,00 EUR.

Zahtjev za ostvarivanje prava mora se predati u roku od 12 mjeseci od rođenja djeteta.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o ostvarivanju prava na jednokratnu novčanu potporu za novorođeno dijete, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o ostvarivanju prava na jednokratnu novčanu potporu za novorođeno dijete,
2. Odluka o ostvarivanju prava na jednokratnu novčanu potporu za novorođeno dijete, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 18.

Prijedlog Odluke o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Sveti Juraj na Bregu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara osamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovo je nova odluka. Odlukom o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Sveti Juraj na Bregu određuju se mjere sprječavanja protuzakonitog (nepropisnog) odbacivanja otpada i mjere uklanjanja protuzakonito odbačenog otpada u okoliš na području Općine Sveti Juraj na Bregu. Teško se boriti protiv odbačenog otpada, ali u dosta slučajeva se ipak pronađe vlasnik odnosno počinitelj.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao: Antun Korunić.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Sveti Juraj na Bregu,
2. Odluka o sprječavanju odbacivanja otpada na području Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 19.

Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje 2025. – 2028. godine

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara devetnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – daje riječ vijećniku Damiru Novaku.

Damir Novak, vijećnik - Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana,

materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Navedeni su ciljevi koji se ostvaruju smjernicama, utvrđivanje ciljeva, konkretnih koraka i potrebnih mjera, evidentirani su rizici koji su mogući. Potrebne su edukacije stanovništva, nabavka opreme i sredstava za operativne snage, financiranje i sve radnje po godinama. Operativne snage kao i koordinator su najvažniji kako bi se same smjernice mogle provoditi. Godišnjim planovima razvoja sustava civilne zaštite Općine implementiraju se ciljevi utvrđeni ovim Smjernicama, odnosno konkretiziraju aktivnosti i mjere te utvrđuje dinamika ostvarivanja, a Godišnjim analizama stanja sustava civilne zaštite prati se njihova implementacija.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje 2025. – 2028. godine, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donose se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje 2025. – 2028. godine,
2. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje 2025. – 2028. godine, prilog su ovom zapisniku i njegov su sastavni dio.

Točka 20.

Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine (kat.čest.br. 6529/3, k.o. Zasadbreg)

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara dvadesetu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – pojasnio je i pokazao na karti koju nekretninu će Općina Sveti Juraj na Bregu kupiti od Vidović Ivana, Brezje 74, 40311 Lopatinec, OIB 36383543861 kao vlasnika (1/1), dio nekretnine upisane u zk.ul.br.653, zk.čest.br. 211/4/36/2, k.o. Slakovec (identična s dio kč.br. 6539/3; k.o. Zasadbreg) koja bi se koristila za put. Kupoprodajna cijena za dio nekretnine, prema procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine izrađenom od ovlaštenih stalnih sudskih vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Ratka Matoteka, dipl.ing.građ. REV i Dragutina Matoteka, dipl.ing. („Međimurje –investa“ d.o.o.), u iznosu od 1.440,00 EUR.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o kupnji nekretnine (kat.čest.br. 6529/3, k.o. Zasadbreg), vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o kupnji nekretnine (kat.čest.br. 6529/3, k.o. Zasadbreg),
2. Odluka o kupnji nekretnine (kat.čest.br. 6529/3, k.o. Zasadbreg), prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 21.

Prijedlog Plana davanja koncesija u 2025. godini

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara dvadeset prvu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u 2025. godini nije predviđeno davanje koncesija.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Plana davanja koncesija u 2025. godini, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Plan davanja koncesija u 2025. godini,
2. Plan davanja koncesija u 2025. godini, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 22.

Prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara dvadeset prvu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u potpunosti se donosi novi Prostorni plan uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu što financira država. To je nova generacija elektronskih prostornih planova. Izvođač je odabrani, to je tvrtka Urbia, gosp. Makovec. Prema proceduri koja ide, potrebno je da Općinsko vijeće donese Odluku o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu,,
2. Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 23.

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara dvadeset prvu točku dnevnog reda, predlagatelj i izvjestitelj je Općinski načelnik te daje je riječ Općinskom načelniku.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ukida se status javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini u k.o. Lopatinec – nerazvrstana cesta SVJ-NC-1005 DRAGOSLAVEC, kat.čest.br. 10240/2, k.o. V Brežni kotar, zk.ul.br. 6358; kat.čest.br. 10240/2, k.o.o Lopatinec jer se utvrdilo da je trajno prestala potreba za njenim korištenjem. To je prometnica iza trgovine Anica koja je ulazila u parcelu i sad će zamijeniti s drugom česticom (bilo je pokazano na karti).

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – otvara raspravu.

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – zatvara raspravu.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi, vijećnici su jednoglasno s 12 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi,
2. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Tonski zapis sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu snimljen i pohranjen i čini sastavni dio zapisnika.

Predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Kovačić utvrdio je da je iscrpljen Dnevni red današnje sjednice te je zaključio sjednicu Općinskog vijeća u 20:05.

Zapisničar:

Karolina Karničnik, v.r.

PREDSJEDNIK
Općinskog vijeća
Anđelko Kovačić, v.r.